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MAGHMATIKA I'' TYMNAZIOY
MEPOX 1° - AATEBPA

Awydviepo 6to 1° ke@aiaro

Oépo 1°
A. 1) Ilote o olyePpikny mopdotaon A€yetolr HOVOVOHO Kot omd mole UEPM

amotereitat. ADOGTE £va TOPASELY LA LOVOVOLLOV.

Anavinon
Yy 1" oelida g Tapaypdeov 1.2.
Or aképaieg oryePpikég TAPOoTAGELS, OTIC 0moieg HETAED TV UETAPANTOV CTUEUDVETOL

pévo M TPAEN ToL TOAAATANGLUGHLOD, AEYOVTOL LOVAVULLAL.

Top&derypa povavopov: 3Xy’

2) Toteg amod TIg TOPOKATH TOPUCTACELS EIVAL LLOVOVULLO,
W3y’ B) 223°y7  y) (2+4B)0° 8) (x+2y)xy’ &) (2x+7 )%y’

Amédvtnon
o Koty
210 B) vapyel opyNTIKOC EKOETNG.

Y10 §) Kot €) VIAPYEL AOPOIGHO LOVOVOU®Y : X+2Y Kot 2X + J7.
3) TlIote 6v0 povovoua Aéyovtat dpota; No dMOETE £Va TOPASELY AL

Amdvtnon

AvO povovopo Aéyovtat dpoto AEyovtot Opoto 0Tay £X0vV 1010 KUPLO UEPOC.

Ta povévopo Xy*, 3xy° «a (3+ 2 ) Xy? eivon dpota.
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B) No copuminpdcete TG TOLTOTNTES!

Amédvtnon

(x+ y)3 =x*+3x°y +3xy’ + y°
(x—y) =x*—2xy +y?

2

(x—y)(x+y)=x"-y

x°—y° =(x—y)(x2 + Xy + y2)

Oépo 2°
2 2
X+5 X—5
A. a) No amodeiete 0Tt T - T =5x
2 2
X+5 X—5
B) Na Aoete v &icmon T — T =20

Avon

(x+5j2_(x—5j2 _ x*+10x+25 x*-10x+25
A0 Ty 2 4 4

_ X?+10x+25-x*+10x—25 20X _
4 4

5x
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x+5) (x=5Y
B) Aegdopévov o011 T - T =bX

2 2
X+95 X—5
n &ficoon 2 N 2 =20 ypapeton Sx=20<=>x=4

B. «) 2x2 _14x+12 = 2(x2 —7x+6) =2(x-1)(x—6)

B) 2x° —14x+12=0<> 2(x—1)(x—6)=0

< (x-1)=0 n (x—6)=0

<X=1n x=6

Oépo 3°
) No mopayoviomonicete v mopdotoon X° —36X

x*-108 3 X

B) No kavete v Tpdén ¥3—36X X Xx—6

Avon
o) x3—36x=x(x2—36)=x(x—6)(x+6)
B) EKII= X(X—6)(x+6)

x*-108 3 X x®—108 3 X

x}—36x X x—6=x(x—6)(x+6)_x X—6
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x° —108 3(x-6)(x+6)  x-x(x+6)

B X(Xx—6)(x+6) x(x—6)(x+6) x(x—6)(x+6)

_ . x-108 3(x* -36) X (x+6)
_x(x—6)(x+6) x(x—6)(x+6) x(x—6)(x+6)
_ X°—108—x*+108— x> +6X* _ 5x*

B X(x—6)(x+6) _x(x—6)(x+6)
Oipo 4°

a) Noa amodeilete ™MV TOLVTOTNTO

3
x3+i3=(x+1j —3(x+1j
X X X

1 , , , 3 1
B) Av X+ X =7 va Bpeite v Ty g mopdotaong K = X* + F

Avon

Mropobue va Egkviicovpe omd 1o 2° uélog

1Y’ 1 1 1) (1Y 1
(x+—) —3(x+—j=x3+3x2—+3x(—) +(—) —3x-3=
X X X X X X

=x3+3x+31+i3—3x—31=x3+i3
X X X X

s 1 1)’ 1 1
B) Aedopévov 611 X +F= X+=1| =3 X+; . Av X+;=7:

X

1 1Y 1
K:x3+—3:(x+—j —3(x+—j:73—3-7:343—21:322

X X X

d



